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Παράταση έως τις 18/12/23 για τη χορήγηση
αδειών κυκλοφορίας – πινακίδων σε
μεταχειρισμένα ρυμουλκούμενα, κατηγορίας Ο1

2023/01/03 15:44 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Παράταση έως τις 18 Δεκεμβρίου του 2023 για την απόκτηση αδειών κυκλοφορίας
στα μεταχειρισμένα ρυμουλκούμενα οχήματα κατηγορίας Ο1,
συμπεριλαμβανομένων και των ιδιοκατασκευών, που δεν έχουν εφοδιαστεί 
με άδεια ρυμούλκησης έως τις 31/12/2022, χορηγείται με Υπουργική Απόφαση
που υπέγραψε ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος για τις Μεταφορές
κ. Μιχάλης Παπαδόπουλος.

Στα ανωτέρω οχήματα εκδίδεται άδεια κυκλοφορίας και χορηγούνται πινακίδες με
αριθμό κυκλοφορίας διαφορετικό από αυτό του έλκοντος οχήματος και τίθενται σε
κυκλοφορία ως ανεξάρτητα οχήματα, σύμφωνα με τις διατάξεις προβλέπονται στη
σχετική ΥΑ.

Υπενθυμίζεται ότι προϋπόθεση για τη δυνατότητα κτήσης στοιχείων κυκλοφορίας για
τα μεταχειρισμένα ρυμουλκούμενα, είναι μεταξύ άλλων, η προσκόμιση Υπεύθυνης
Δήλωσης από Μηχανολόγο Μηχανικό ή Τεχνολόγο Μηχανολόγο Μηχανικό, όπου θα
δηλώνονται τα τεχνικά στοιχεία του ρυμουλκούμενου και θα βεβαιώνει ότι έχει
ελέγξει το όχημα, το έκρινε τεχνικά άρτιο και κατάλληλο για κυκλοφορία, καθώς και
ότι πληροί τους απαραίτητους όρους της ασφαλούς κυκλοφορίας, όπως αυτοί
καθορίζονται από τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας.

Σχετικά, ο Υφυπουργός Μεταφορών Μιχάλης Παπαδόπουλος δήλωσε: «Δίνουμε την
ευκαιρία σε χιλιάδες ιδιοκτήτες ρυμουλκούμενων οχημάτων να ρυθμίσουν την
εκκρεμότητα με τα στοιχεία κυκλοφορίας των οχημάτων που βρίσκονται στην
κατοχή τους, με όρους που διασφαλίζουν την οδική ασφάλεια».

Ταυτόχρονα, με εγκύκλιο που υπέγραψε ο κ. Παπαδόπουλος και σε συνέχεια πολλών
ερωτημάτων που έχουν τεθεί σχετικά με την ακινησία ρυμουλκούμενων τροχόσπιτων
και τροχοσκηνών για τα οποία έχουν χορηγηθεί στοιχεία κυκλοφορίας, διευκρινίζεται
ότι η σχετική διαδικασία θέσης σε ακινησία των ανωτέρω οχημάτων θα διενεργείται
στις Διευθύνσεις Μεταφορών και Επικοινωνιών των Περιφερειών της χώρας.

Στη συνέχεια, ο ιδιοκτήτης θα προσκομίζει τη βεβαίωση για τη θέση σε ακινησία του



τροχόσπιτου, που θα εκδίδει η Διεύθυνση Μεταφορών, στην αρμόδια ΔΟΥ,
προκειμένου να απαλλαγεί από την υποχρέωση καταβολής τελών κυκλοφορίας για το
διάστημα της ακινησίας.


